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Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, Estado 

do Paraná, no dia 18 de fevereiro de 2019. Compareceram os 09 Vereadores: 

Bruno Rafael Pinheiro de Souza, Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester 

Alves Ferreira, Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente 

Orivaldo fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos e solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, a qual foi 

assinada por todos. Em seguida foi feito leitura do Convite para audiência 

Publica para avaliação do cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 

2018. Na sequencia inscrito no pequeno expediente o vereador Bruno disse que 

se inscreveu para falar de sua viagem a Curitiba aonde foram à posse do 

deputado Sandro Alex que assumiu a secretaria de infraestrutura e logística do 

Paraná, também esteve na cohapar para tratar do processo das casas no distrito 

de Jandinópolis e povoado primavera, esteve também na assembleia e na casa 

civil aonde reuniam-se com o governado Ratinho Junior na oportunidade 

pediram incentivos para o norte pioneiro para geração de emprego. O vereador 

Bruno também agradeceu o deputado Pedro Lupiom pelo caminhão caçamba 

que chegou para o município e disse que tem outro oficio protocolado para 

liberação de outro caminhão. Orivaldo disse que este outro oficio que esta 

protocolado esta previsto para ser liberado neste 1º semestre. Também inscrito 

no pequeno expediente o vereador Leonel disse que em sua viagem a Curitiba 

esteve em reunião com o Sr. Jaime na casa civil e ele disse que muitos destes 

convênios que foram assinados o ano passado não ira sair, mas mesmo assim 

protocolou 4 ofícios e cobrou dois que já estavam protocolados, também reuniu 

com o deputado Evandro Araújo e com o Deputado Turini. Disse que ficou 

muito feliz em saber que o seu amigo Claudio Stabile que era assessor do 

deputado Paranhos hoje esta como Diretor Presidente da SANEPAR. Dando 

inicio a ordem do dia foi apresentado e feito leitura do Projeto de Lei nº 

001/2019 sumula: Autoriza o Poder Executivo a alterar o Artigo 132 da Lei 

Municipal nº 795/2003 de 18 de dezembro de 2003 e da outras providencias. O 

presidente encaminhou o referido projeto para a comissão. Em seguida foi lido 

Projeto de Lei nº 002/2019 Sumula: Altera o caput e revoga os § 1º, 2º, 3º e 4º 

do art. 52, altera o inciso XIV e revoga o inciso XV do Art. 69, altera o inciso 

IX do art. 73, altera o § 1º do art. 84, altera o caput e paragrafo único do art. 87, 

altera os § 2º e 3º e revoga os § 4º e 5º do art. 102, altera os incisos VI e X do 

art. 103; acrescenta os § 6º e 7º ao art. 103 da Lei nº 795/2003 de 18 de 

dezembro de 2003 e da outras providencias. O presidente encaminhou o referido 

projeto para a comissão. E não havendo mais nada a tratar em nome de Deus o 

Presidente encerrou os trabalhos. 


